

ERRATA:

Índice – No ponto 1, alínea b, onde se lê “Emprego a tempo inteiro/ Nº de Horas de Trabalho Pago/ Tipo de Contrato” deve ler-se “Emprego a tempo inteiro/ Nº de Horas de Trabalho Pago”.

p. 5 –Figura 1: Nos dados do INE referentes ao desemprego das mulheres com mais de 45 anos, onde se lê “12,7%” deve ler-se “10,6%”.

p.7 – Figura 5. Onde se lê “Fonte: Eurostat” deve ler-se “Fonte: INE, Inquérito ao Emprego, dados disponibilizados em Maio de 2015”.

p.7 –No segundo parágrafo, onde se lê “De acordo com os últimos Censos” deve ler-se “De acordo com o Inquérito ao Emprego”.

p. 9 – Figura 7: Os dados referentes ao terceiro indicador, GMM, apresentam dados do ano de 2013 e não de 2012, como indica o título do gráfico. Os restantes indicadores correspondem ao ano de 2012.